

朝鲜祖国和平统一委员会当天发表声明宣布,将全面废除关于朝韩之间互不侵犯的所有协议,宣布《朝鲜半岛无核化共同宣言》完全无效,并关闭朝韩板门店联络渠道。



3月7日,朝鲜最高领导人金正恩(中)视察西南前线某两端的两个守岛部队。

朝鲜全面废除朝韩互不侵犯协议

无核化共同宣言无效 关闭朝韩板门店联络渠道

韩国:对此表示遗憾 联合国安理会通过朝鲜核试验问题决议

相关

3月11日起,韩朝互不侵犯协议无效

据朝中社8日报道,声明说,韩美进行的联合军事演习是对朝鲜的公开侵略行为,全面推翻了关于朝韩互不侵犯的协议。在这种条件下,不针对对方使用武力、防止偶发军事冲突、和平解决纠纷以及互不侵犯警戒线问题等朝韩互不侵犯协议已有名无实。因此,从《朝鲜停战协定》完全无效的3月11日起,关于朝韩之间互不侵犯的协议也将全面无效。

韩国联合参谋本部和韩美联合司令部2月21日说,韩美将从3月1日到4月30日举行代号为“秃鹫”的联合野外机动演习,将有20余万名韩军和1万余名美军参加。此外,韩美还将从3月11日至21日举行代号为“关键决断”的联合军演,将有1万余名韩军、3500余名美军以及驻韩联合国军司令部成员国派出的兵力参加。朝鲜人民军最高司令部发言人5日说,朝鲜将从美韩开始“关键决断”联合军演的3月11日开始,宣布《朝鲜停战协定》“完全无效”。

朝鲜立即切断朝韩热线电话

朝鲜祖国和平统一委员会发表的声明表示,鉴于美韩一直对朝鲜进行核战争威胁,朝鲜将不承认《朝鲜半岛无核化共同宣言》。目前的严重事态已经使板门店联络渠道无法履行自己的使命,朝鲜宣布予以关闭,并立即切断朝韩热线电话。

1991年12月31日,朝韩双方代表在板门店草签了《朝鲜半岛无核化共同宣言》。1992年2月19日,《朝鲜半岛无核化共同宣言》正式生效。宣言的具体内容包括:朝韩不试验、不制造、不生产、不接受、不拥有、不储藏、不部署、不使用核武器;朝韩和平利用核能;朝韩不拥有核再处理设施和铀浓缩设施。

动态



安理会通过朝鲜核试验问题决议

联合国安理会一致通过关于朝鲜第三次核试验问题的第2094号决议。该决议要求朝不再进行核试验,放弃核武器计划,并重返《不扩散核武器条约》。决议同时承诺采取和平、外交和政治方式解决当前局势,重申支持并呼吁重启六方会谈。

外交部发言人秦刚在答记者问时表示,中方支持安理会对朝鲜核试作出必要、适度反应。安理会第2094号决议表明了国际社会反对朝鲜核试验的立场,同时承诺通过对话与谈判的和平方式解决朝鲜半岛核问题,重申支持并呼吁重启六方会谈,总体上是平衡的。

秦刚强调,维护半岛和东北亚地区的和平与稳定符合国际社会共同利益。中方敦促有关各方保持冷静和克制,避免进一步采取可能导致局势升级的举动,呼吁各方坚持对话协商,在六方会谈框架下解决半岛无核化问题,并探讨从根本上实现半岛及东北亚地区长治久安的有效途径。

反应

韩国对朝鲜宣言表示遗憾

韩国统一部发言人金炯锡8日说,韩国政府对朝鲜废除朝韩之间所有互不侵犯协议并宣布《朝鲜半岛无核化共同宣言》无效等行为表示遗憾。

金炯锡在当天的吹风会上说,通过废弃南北协议等使南北关系进一步恶化的行为是不可取的。朝鲜须认可和尊重所有的协议,走增进信任之路。若不遵循南北间的协议,发生任何事情,朝鲜当局都将对此负全责。

金炯锡还表示,按照国际惯例,任何协议的废除都不能由单方面说了算,必须由所有签署方协商后才能作出决定。

他重申朴槿惠总统曾作出的表态,只要朝鲜展现出转变诚意,“朝鲜半岛信任进程”可随时启动。

潘基文和美俄等国呼吁朝鲜弃核

联合国秘书长潘基文和美国、俄罗斯、韩国、加拿大等国对安理会7日一致通过关于朝鲜第三次核试验问题的第2094号决议表示欢迎,呼吁朝鲜放弃研发核武器,通过对话实现东北亚和平与稳定。

潘基文通过其发言人发表声明说,安理会的一致行动向朝鲜发出了一个清晰信号,即国际社会不会容忍它发展核武器及相关行为,也表明了其反对所有核试验以维护全球秩序和加强国际核不扩散机制的坚定承诺。潘基文对朝鲜半岛局势的紧张升级再次表示严重关切。他确信只有通过对话才能实现朝鲜半岛无核化及东北亚地区的和平与稳定。

美国白宫发言人卡尼在例行新闻发布会上表示,现在朝鲜发展遭禁的核武器和弹道导弹计划将面临新的障碍。国际社会在对朝鲜半岛无核化的承诺及要求朝鲜遵从其国际义务的问题上保持团结一致。

俄罗斯外交部发表声明说,俄方希望朝鲜能够正确领会国际社会在这份决议中表达的一致决心,放弃进一步研制核武器和军事导弹系统的所有计划,重返《不扩散核武器条约》和国际原子能机构的相关机制,并加入《全面禁止核试验条约》。

加拿大外长贝尔德发表声明,呼吁朝鲜弃核并停止弹道导弹研发。 据新华社电

同仁堂【止咳定喘片】免费领取

咳喘、哮喘、肺炎、气管炎、老慢支从此不再终身服药

百年老字号,同仁堂以千年国医精粹,在古方创新的基础之上,研制成功最新一代的老年病治疗产品——止咳定喘片。对咳喘、支气管炎、老慢支、咳嗽痰多,胸闷气短乏力等症有显著效果,当天止咳平喘,三周期康复哮喘老肺病!北京同仁堂【止咳定喘片】疗效卓绝,在于其为全国独家保密配方、独特工艺,【止咳定喘片】配方工艺已被科学所证实,在国内首屈一指!传统治疗咳喘,以控制症状为主,致使病情反复加重。北京同仁堂专家认为,要治疗咳喘,必须“治标求本,辨证论治”。【止咳定喘片】,选用润肺、养肺的多种珍贵中药组方,药物成分均匀、适合按周期治疗,最终祛除咳喘病根!

为了让百年老方受益于更多患者,北京同仁堂特拿出2000万元,向全国万名患者免费发放,目的就是希望通过广大朋友的亲身体会来证实【止咳定喘片】的神奇疗效!日前,免费发放活动

已到河南,为广大患者带来一个康复的好机会。如果您或您的家人患有各种咳喘、哮喘、肺炎、气管炎、老慢支等疾病,请您马上拨打电话400-707-1220报名,均可免费获赠1-3个月的【止咳定喘片】。仅收税费!

5年内服用过的患者反应:●服用初期气道内粘附的白痰、黏痰可轻松咳出,喘气轻松,咳嗽缓解;气短、憋气、气道疼痛逐渐消失!●服用1-2疗程:气管细胞黏膜生长因子大量增加,黏膜损伤得到修复,气刺痒感、气上不来等现象消失,老慢支、哮喘症得到基本康复,肺心病、肺气肿等重症缓解!●服用半年:脾肺肾三脏同补,免疫力提高,肺炎、肺气肿、肺心颊骨等顽疾可全面控制!

此次活动时间仅限3天,患者只需承担国家税费和产品的运输费,详情请拨打北京同仁堂400-707-1220咨询。